
ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ CELI 
 

(Το έγγραφο ενημερώθηκε στην 01/12/2025) 
 

1. Πότε ανοίγουν και πότε κλείνουν οι εγγραφές για τις εξετάσεις CELI; 
Το άνοιγμα και το κλείσιμο των εγγραφών είναι αποκλειστική αρμοδιότητα του 
Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. Θερμή παράκληση να μη ζητηθούν 
πληροφορίες από το Ινστιτούτο, το οποίο δεν είναι αρμόδιο να απαντήσει. Μόλις το 
Πανεπιστήμιο ανοίξει τις εγγραφές, το Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Αθηνών το 
κοινοποιεί ανεβάζοντας ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του. Στην ανακοίνωση φαίνονται 
οι ημερομηνίες των εξετάσεων, τα εξέταστρα, τα διαθέσιμα επίπεδα και οι έδρες των 
εξετάσεων. 
 

2. Πόσο κοστίζουν τα εξέταστρα; 
Τα εξέταστρα είναι ως εξής.  
 

Επίπεδο 
Ολόκληρα 
εξέταστρα 

Μερίδιο που 
αναλογεί στο 
Πανεπιστήμιο 

Μερίδιο που 
αναλογεί στο 

Ινστιτούτο 

CELI Impatto (A1) EUR 80,00 EUR 50,00 EUR 30,00 

CELI 1 (A2) EUR 100,00 EUR 60,00 EUR 40,00 

CELI 2 (B1) EUR 125,00 EUR 75,00 EUR 50,00 

CELI 3 (B2) EUR 125,00 EUR 75,00 EUR 50,00 

CELI 4 (C1) EUR 125,00 EUR 75,00 EUR 50,00 

CELI 5 (C2) EUR 125,00 EUR 75,00 EUR 50,00 

 

Επίπεδο 
Μειωμένα 
εξέταστρα 

Μερίδιο που 
αναλογεί στο 
Πανεπιστήμιο 

Μερίδιο που 
αναλογεί στο 

Ινστιτούτο 

CELI Impatto (A1) EUR 60,00 EUR 35,00 EUR 25,00 

CELI 1 (A2) EUR 70,00 EUR 42,00  EUR 28,00 

CELI 2 (B1) EUR 85,00 EUR 52,50 EUR 32,50 

CELI 3 (B2) EUR 85,00 EUR 52,50 EUR 32,50 

CELI 4 (C1) EUR 85,00 EUR 52,50 EUR 32,50 

CELI 5 (C2) EUR 85,00 EUR 52,50 EUR 32,50 

 

• Τα μειωμένα εξέταστρα αφορούν τους υποψήφιους που πρέπει να 
επαναλάβουν μόνο ένα μέρος των εξετάσεων (το προφορικό ή το γραπτό). 

• Τα εξέταστρα (ολόκληρα ή μειωμένα) καταβάλλονται από τους υποψηφίους 
εφάπαξ στον λογαριασμό του Ινστιτούτου, το οποίο με τη σειρά του θα 
διαβιβάσει το σχετικό μερίδιο στο Πανεπιστήμιο. 

• Η σωστή και έγκαιρη καταβολή των εξέταστρων είναι απαραίτητη και 
υποχρεωτική προϋπόθεση για την εισαγωγή στις εξετάσεις. 

 
3. Ποιά επίπεδα είναι διαθέσιμα; 

https://iicatene.esteri.it/el/lingua-e-cultura/certificazioni/esami-celi/


Τα διαθέσιμα επίπεδα εξαρτώνται από την εξεταστική περίοδο. 
 

Livello 
Μάρτιος 

(CELI 
Generici) 

Μάιος (CELI 
Adolescenti) 

Ιούνιος 
(CELI 

Generici) 

Νοέμβριος 
(CELI 

Generici) 

CELI Impatto (A1) ✓  ✓ ✓ 

CELI 1 (A2) ✓ ✓ ✓ ✓ 

CELI 2 (B1) ✓ ✓ ✓ ✓ 

CELI 3 (B2) ✓ ✓ ✓ ✓ 

CELI 4 (C1)   ✓ ✓ 

CELI 5 (C2)   ✓ ✓ 

 
Οι υποψήφιοι καλούνται να επιλέξουν το επίπεδο με βάση τη σχετική ανακοίνωση στην 
ιστοσελίδα του Ινστιτούτου, ανεξάρτητα από τις επιλογές που υπάρχουν στην 
πλατφόρμα του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. Οι υποψήφιοι που επέλεξαν 
κατά λάθος ένα μη διαθέσιμο επίπεδο παρακαλούνται να επικοινωνήσουν αμέσως με 
το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
celi.iicatene@esteri.it. 
 

4. Πώς μπορώ να εγγραφώ στις εξετάσεις CELI; 
Οι εγγραφές γίνονται αποκλειστικά μέσω της πλατφόρμας του Πανεπιστημίου για 
Ξένους της Περούτζια. Οι υποψήφιοι πρέπει να εισάγουν τα απαιτούμενα στοιχεία και 
να ανεβάσουν την απόδειξη πληρωμής των εξέταστρων και αντίγραφο έγκυρου 
εγγράφου ταυτότητας. Συνιστούμε να χρησιμοποιείται υπολογιστής (όχι κινητά 
τηλέφωνα ή άλλες κινητές συσκευές). Οι υποψήφιοι που αδυνατούν να ολοκληρώσουν 
την εγγραφή τους για τεχνικούς λόγους παρακαλούνται να επικοινωνήσουν αμέσως με 
το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
celi.iicatene@esteri.it. 
 

5. Είμαστε μια ομάδα. Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε την ίδια διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου;  

Κάθε υποψήφιος πρέπει να έχει τη δική του διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
Στην περίπτωση διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που χρησιμοποιούνται για 
πολλούς υποψηφίους (για παράδειγμα για μέλη της ίδιας οικογένειας ή για μαθητές 
του ίδιου ιδιωτικού σχολείου), η πλατφόρμα επιτρέπει να επιβεβαιωθεί μόνο η πρώτη 
εγγραφή, αλλά όχι οι επόμενες. Οι υποψήφιοι που έχουν χρησιμοποιήσει την ίδια 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου παρακαλούνται να επικοινωνήσουν αμέσως με 
το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
celi.iicatene@esteri.it. 
 

6. Δεν έχω ανεβάσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Πώς μπορώ να το 
διορθώσω; 

Το Ινστιτούτο επικοινωνεί μέσω της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
celi.iicatene@esteri.it με τους υποψήφιους που έχουν ανεβάσει ανακριβή ή/και ελλιπή 
στοιχεία. Οι υποψήφιοι καλούνται να τακτοποιήσουν έγκαιρα τη θέση τους. 
Παρακαλούμε οι οδηγίες να ακολουθούνται έγκαιρα και, σε κάθε περίπτωση, πριν 
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κλείσουν οι εγγραφές. Μετά το κλείσιμο των εγγραφών, το Πανεπιστήμιο για Ξένους 
της Περούτζια μπορεί να αποφασίσει, με αποκλειστική του αρμοδιότητα, να μην κάνει 
δεκτούς στις εξετάσεις υποψηφίους που δεν έχουν τακτοποιήσει έγκαιρα τη θέση τους. 
 

7. Πότε θα παραλάβω το πρόγραμμα εξετάσεων; 
Το πρόγραμμα των γραπτών και προφορικών εξετάσεων δεν αποστέλλεται στους 
υποψηφίους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Το πρόγραμμα δημοσιεύεται στη 
σχετική ιστοσελίδα τουλάχιστον 10 ημέρες πριν από τη αρχή των εξετάσεων. Οι 
υποψήφιοι μπορούν να συμβουλευτούν την ιστοσελίδα εισάγοντας επώνυμο (με 
λατινικούς χαρακτήρες) και ημερομηνία γέννησης (σε μορφή ΜΕΡΑ-ΜΗΝΑΣ-ΕΤΟΣ). Οι 
υποψήφιοι δεν χρειάζονται αριθμό μητρώου για να συμβουλευτούν το πρόγραμμα. 
Συνιστούμε να χρησιμοποιείται υπολογιστής (όχι κινητά τηλέφωνα ή άλλες κινητές 
συσκευές). Οι υποψήφιοι που δεν μπορούν να συμβουλευτούν το πρόγραμμα 
παρακαλούνται να επικοινωνήσουν αμέσως με το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου celi.iicatene@esteri.it. 
 

8. Μπορώ να αλλάξω την ημερομηνία ή την ώρα της γραπτής εξέτασης; 
Η ημερομηνία και η ώρα της γραπτής εξέτασης δεν μπορούν να αλλάξουν, γιατί οι 
γραπτές εξετάσεις λαμβάνουν χώρα ταυτόχρονα για όλους τους υποψήφιους. 

 
9. Μπορώ να αλλάξω την ώρα της προφορικής εξέτασης; 

Η ώρα της προφορικής εξέτασης μπορεί να αλλάξει για σοβαρούς και βάσιμους 
λόγους. Οι υποψήφιοι που σκοπεύουν να υποβάλουν αυτό το αίτημα παρακαλούνται 
να επικοινωνήσουν αμέσως με το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου celi.iicatene@esteri.it. Θερμή παράκληση να ληφθεί υπόψη ότι το 
Ινστιτούτο, για προφανείς οργανωτικούς λόγους, δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι όλα τα 
αιτήματα θα γίνουν δεκτά. 
 

10. Δεν μπορώ να συμμετάσχω στις εξετάσεις. Θα χάσω τα εξέταστρα; Μπορώ να 
ζητήσω επιστροφή χρημάτων; 

Δεν προβλέπεται επιστροφή χρημάτων. Οι υποψήφιοι που αδυνατούν να 
συμμετάσχουν στις εξετάσεις για σοβαρούς και βάσιμους λόγους μπορούν να στείλουν 
τα κατάλληλα δικαιολογητικά (π.χ. ιατρικό πιστοποιητικό) στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου celi.iicatene@esteri.it για να συμμετάσχουν στην επόμενη εξεταστική 
περίοδο χωρίς να πληρώσουν ξανά τα εξέταστρα. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να κάνουν 
καινούρια εγγραφή και να ανεβάσουν ξανά την ίδια απόδειξη πληρωμής. 
 

11. Σε ποιες έδρες διεξάγονται οι εξετάσεις CELI; 
Οι έδρες των εξετάσεων εξαρτώνται από την εξεταστική περίοδο. 

 

Έδρα Αθήνα Θεσσαλονίκη Πάτρα Ηγουμενίτσα 

Μάρτιος (CELI Generici) ✓    

Μάιος (CELI Adolescenti) ✓    

Ιούνιος (CELI Generici) ✓ ✓ ✓ ✓ 

Νοέμβριος (CELI Generici) ✓ ✓   
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Οι υποψήφιοι καλούνται να επιλέξουν την έδρα με βάση τη σχετική ανακοίνωση στην 
ιστοσελίδα του Ινστιτούτου, ανεξάρτητα από τις επιλογές που υπάρχουν στην 
πλατφόρμα του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. Οι υποψήφιοι που επέλεξαν 
κατά λάθος μια μη διαθέσιμη έδρα παρακαλούνται να επικοινωνήσουν αμέσως με το 
Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
celi.iicatene@esteri.it. 
 

12. Έβαλα λανθασμένα στοιχεία. Πώς μπορώ να το διορθώσω; 
Οι υποψήφιοι που έχουν εισάγει κατά λάθος ανακριβή δεδομένα (για παράδειγμα 
λανθασμένη ημερομηνία γέννησης, λανθασμένη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, λανθασμένο επίπεδο εξέτασης) παρακαλούνται να επικοινωνήσουν 
αμέσως με το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
celi.iicatene@esteri.it. 
 

13. Πέρασα μόνο ένα από τα δύο μέρη των εξετάσεων. Μπορώ να προσπαθήσω 
ξανά; 

Οι υποψήφιοι που έχουν επιτύχει μόνο σε μία από τις δύο δοκιμασίες (γραπτή ή 
προφορική) έχουν στη διάθεσή τους ένα χρόνο για να επαναλάβουν μόνο μία φορά τη 
μη επιτυχή δοκιμασία, διατηρώντας τον βαθμό της επιτυχούς δοκιμασίας. Οι 
υποψήφιοι θα πρέπει να κάνουν καινούρια εγγραφή και να καταβάλουν το μειωμένο 
τέλος εξετάσεων. Οι δοκιμές που λαμβάνονται σε εξεταστική περίοδο CELI Generici δεν 
μπορούν να επαναληφθούν σε εξεταστική περίοδο CELI Adolescenti και αντίστροφα. 
 

14. Βαθμολογούνται οι γραπτές δοκιμασίες στο Ινστιτούτο; 
Η διόρθωση και η αξιολόγηση των γραπτών εξετάσεων είναι αποκλειστική 
αρμοδιότητα του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. Οι υποψήφιοι που 
επιθυμούν να λάβουν διευκρινίσεις σχετικά με αυτό μπορούν να επικοινωνήσουν με το 
Πανεπιστήμιο μέσω της ιστοσελίδας του. Θερμή παράκληση να μη ζητηθούν 
πληροφορίες από το Ινστιτούτο, το οποίο δεν είναι αρμόδιο να απαντήσει.  
 

15. Πότε θα βγουν τα αποτελέσματα; 
Η δημοσίευση των αποτελεσμάτων των εξετάσεων είναι αποκλειστική αρμοδιότητα 
του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να λάβουν 
διευκρινίσεις σχετικά με αυτό μπορούν να επικοινωνήσουν με το Πανεπιστήμιο μέσω 
της ιστοσελίδας του. Θερμή παράκληση να μη ζητηθούν πληροφορίες από το 
Ινστιτούτο, το οποίο δεν είναι αρμόδιο να απαντήσει.  
Μόλις το Πανεπιστήμιο δημοσιεύσει τα αποτελέσματα μέσω της πλατφόρμας του – η 
οποία είναι διαθέσιμη σε αυτόν τον σύνδεσμο για δεδομένα έως την 31/01/2025, και 
σε αυτόν τον σύνδεσμο για δεδομένα από 01/02/2025 και μετά – το Ινστιτούτο το 
κοινοποιεί ανεβάζοντας ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του. Οι υποψήφιοι μπορούν να 
συμβουλευτούν την πλατφόρμα εισάγοντας αριθμό μητρώου και ημερομηνία 
γέννησης. Οι υποψήφιοι που έχουν χάσει τον αριθμό μητρώου μπορούν να το βρουν 
μέσω της ιστοσελίδας του προγράμματος εξετάσεων ή επικοινωνώντας με το 
Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση email celi.iicatene@esteri.it. 
 

16. Πότε θα είναι διαθέσιμο το πιστοποιητικό μου; 
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Η έκδοση των πιστοποιητικών CELI είναι αποκλειστική αρμοδιότητα του Πανεπιστημίου 
για Ξένους της Περούτζια. Θερμή παράκληση να μη ζητηθούν πληροφορίες από το 
Ινστιτούτο, το οποίο δεν είναι αρμόδιο να απαντήσει.  
Μόλις το Πανεπιστήμιο διαθέσει τα πιστοποιητικά, το Ινστιτούτο το κοινοποιεί 
ανεβάζοντας ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του. 
 

17. Πώς μπορώ να λάβω το πιστοποιητικό μου; Πέρασα τις εξετάσεις από τον 
Νοέμβριο του 2022 και μετά. 

Από την εξεταστική περίοδο του Νοεμβρίου 2022, τα πιστοποιητικά CELI διατίθενται 
αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή (να ληφθεί υπόψη ότι αυτή η απόφαση εμπίπτει 
στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια). Οι 
υποψήφιοι που επιθυμούν να λάβουν το πιστοποιητικό τους παρακαλούνται να 
επικοινωνήσουν με το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου celi.iicatene@esteri.it. Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να λάβουν 
βεβαίωση κατοχής πτυχίου (σε έντυπη μορφή) παρακαλούνται να ακολουθήσουν τις 
οδηγίες στο σχετικό έντυπο. 
 

18. Πώς μπορώ να λάβω το πιστοποιητικό μου; Πέρασα τις εξετάσεις πριν από 
τον Νοέμβριο του 2022. 

Τα πιστοποιητικά CELI από εξεταστικές περιόδους πριν από τον Νοέμβριο του 2022 
είναι διαθέσιμα σε έντυπη μορφή. Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να λάβουν το 
πιστοποιητικό τους παρακαλούνται να ακολουθήσουν τις οδηγίες στα σχετικά έντυπα 
(για παραλαβή αυτοπροσώπως ή μέσω κούριερ). Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να 
λάβουν βεβαίωση κατοχής πτυχίου (σε έντυπη μορφή) παρακαλούνται να 
ακολουθήσουν τις οδηγίες στο σχετικό έντυπο. 
 

19. Πρόκειται να συμμετάσχω στην εξεταστική περίοδο CELI Adolescenti του 
Μαΐου. Μπορώ να κάνω το προφορικό και το γραπτό μέρος την ίδια μέρα; 

Το Ινστιτούτο, για διευκόλυνση των μαθητών, διεξάγει την εξεταστική περίοδο CELI 
Adolescenti του Μαΐου το Σάββατο, με προφορική και γραπτή εξέταση την ίδια μέρα. 
Να ληφθεί υπόψη ότι αυτό μπορεί να αλλάξει. 
 

20. Πρόκειται να συμμετάσχω σε μια εξεταστική περίοδο CELI Generici (Μαρτίου, 
Ιουνίου ή Νοεμβρίου). Μπορώ να κάνω το προφορικό και το γραπτό μέρος 
την ίδια μέρα; 

Στις εξεταστικές περιόδους CELI Generici το Ινστιτούτο διεξάγει το προφορικό μέρος τις 
δύο ημέρες μετά το γραπτό (στην Αθήνα τον Ιούνιο) ή την επομένη του γραπτού (στην 
Αθήνα τον Μάρτιο και τον Νοέμβριο και στη Θεσσαλονίκη, στην Πάτρα και στην 
Ηγουμενίτσα). Να ληφθεί υπόψη ότι αυτό μπορεί να αλλάξει.  
Για οργανωτικούς λόγους δεν είναι δυνατή η διεξαγωγή της προφορικής εξέτασης την 
ίδια ημέρα με τη γραπτή εξέταση ή σε διαφορετικές ημέρες από τις 
προγραμματισμένες. Θερμή παράκληση να μη σταλούν αιτήματα για το σκοπό αυτό 
στο Ινστιτούτο, καθώς δεν θα γίνουν δεκτά. 
 

21. Τι πρέπει να έχω μαζί μου όταν παρευρεθώ στην γραπτή ή προφορική 
εξέταση; 
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Έγκυρο έγγραφο ταυτότητας (ταυτότητα ή διαβατήριο). Δεν χρειάζεται να έχετε μαζί 
σας ούτε αριθμό μητρώου, ούτε απόδειξη πληρωμής των εξέταστρων, ούτε εκτύπωση 
του προγράμματος, ούτε οτιδήποτε άλλο. 
 

22. Με τι μπορώ να γράψω; 
Με μαύρο ή μπλε στυλό. Η χρήση μολυβιού, σβήσιμου στυλό ή  μπλάνκο είναι αιτία 
ακύρωσης της εξέτασης. 
 

23. Έχω πιστοποιημένη ιατρική πάθηση (π.χ. δυσλεξία ή απώλεια ακοής). 
Δικαιούμαι διευκολύνσεις; 

Οι υποψήφιοι με πιστοποιημένη ιατρική πάθηση πρέπει να στείλουν αμέσως τη 
σχετική τεκμηρίωση (γράφοντας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
celi.iicatene@esteri.it) για να λάβουν διευκολύνσεις όπως, για παράδειγμα, επιπλέον 
χρόνο ή ξεχωριστή αίθουσα. Για οργανωτικούς λόγους, η καθυστερημένη αποστολή της 
τεκμηρίωσης μπορεί να τους εμποδίσει να λάβουν κάποιες διευκολύνσεις όπως, για 
παράδειγμα, την ξεχωριστή αίθουσα.  
Σε κάθε περίπτωση, η τεκμηρίωση θα προωθηθεί στο Πανεπιστήμιο για Ξένους της 
Περούτζια και θα παραμείνει στο αρχείο. 
 

24. Αρκεί να πληρώσω τα εξέταστρα για να εγγραφώ? 
Η πληρωμή των εξέταστρων είναι απαραίτητη, αλλά δεν αρκεί. Οι υποψήφιοι πρέπει 
να εγγραφούν μέσω της πλατφόρμας του Πανεπιστημίου. Οι υποψήφιοι που 
αντιλαμβάνονται ότι έχουν πληρώσει τα εξέταστρα, αλλά δεν έχουν εγγραφεί 
εγκαίρως, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν αμέσως με το Ινστιτούτο γράφοντας στη 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου celi.iicatene@esteri.it και ζητώντας να γίνουν 
δεκτοί κατ’ εξαίρεση. Να ληφθεί υπόψη ότι η απόφαση εμπίπτει στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. 
 

25. Ποιες ημερομηνίες γίνονται οι εξετάσεις CELI; 
Οι ημερομηνίες των εξετάσεων CELI καθορίζονται από το Πανεπιστήμιο για Ξένους της 
Περούτζια και ισχύουν για όλο τον κόσμο (όχι μόνο για την Ελλάδα). Το κοινό μπορεί να 
τις συμβουλευτεί στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου. Να ληφθεί υπόψη ότι οι 
ημερομηνίες έναρξης και λήξης των εγγραφών ενδέχεται να αλλάξουν, και ότι το 
Ινστιτούτο δεν διοργανώνει εξεταστικές περιόδους CELI Immigrati. 
 

26. Τι επίπεδο απαιτείται για να υποβληθεί αίτηση για υπηκοότητα; 
Απαιτείται επίπεδο CELI 2 ή υψηλότερο, το οποίο μπορεί να επιτευχθεί σε οποιαδήποτε 
εξεταστική περίοδο (CELI Generici ή CELI Adolescenti). 
 

27. Ποια εξεταστικά κέντρα διοργανώνουν εξετάσεις CELI; 
Η λίστα των εξεταστικών κέντρων CELI για όλο τον κόσμο (όχι μόνο για την Ελλάδα) 
βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. 
 

28. Τι προετοιμασία απαιτείται για κάθε επίπεδο CELI; 
Η προετοιμασία που απαιτείται για κάθε επίπεδο CELI περιγράφεται στην ιστοσελίδα 
του Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. 
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29. Ποια είναι η δομή των εξετάσεων για κάθε επίπεδο CELI; 
Η δομή των εξετάσεων για κάθε επίπεδο CELI περιγράφεται στην ιστοσελίδα του 
Πανεπιστημίου για Ξένους της Περούτζια. 
 

30. Πώς μπορώ να αποκτήσω παραδείγματα εξετάσεων (past papers); 
Κάποια παραδείγματα εξετάσεων είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου 
για Ξένους της Περούτζια. Όποιος χρειάζεται περαιτέρω παραδείγματα παρακαλείται 
να επικοινωνήσει απευθείας με το Πανεπιστήμιο για Ξένους της Περούτζια, καθώς 
πρόκειται για υλικό που υπόκειται σε πνευματικά δικαιώματα. Θερμή παράκληση να 
μη ζητηθούν πληροφορίες από το Ινστιτούτο, το οποίο δεν είναι αρμόδιο να απαντήσει. 
 

31. Δεν μπόρεσα να βρω απάντηση στην ερώτησή μου. Τι μπορώ να κάνω? 
Εάν η ερώτησή σας δεν έχει απαντηθεί στα προηγούμενα σημεία, σας προσκαλούμε να 
επικοινωνήσετε με το Ινστιτούτο γράφοντας στη διεύθυνση email celi.iicatene@esteri.it 
και προσδιορίζοντας τη φύση του αιτήματός σας. 
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